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A külföldi missziók megszüntetik jó ­
tékonysági akcióikat — Nem lesz nyara 

sok pesti gyermeknek
•Felejthetetlen marad a teslvortelen, 

a ictiport magyarnak a müveit nyu­
gati államok misszióinak áldásos jó  tér 
konysági akciója, gyermekeink -ügyé­
nek felkarolása.

Lassanként újra rokonszenvessé vál­
nék ezeréves nemzetünk, ha magunk 
nem igyekeznénk jó-fairünket rontani. 
A; gyermekszana tóriumok főigazgató­
sága nagyon szomorú jelenségről be­
szélt az Országos Közegészségügyi 
Egyesület gyűlésén.

A külföldi missziók egymásután 
megszüntetik áldásos tevékenységüket, 
főképpen azért, m e r t  a hazai társada­
lom legnagyobb része érzéketlen és 
mozdulatlan a nagy tömegnyomora- 
súggol szemben.

Felemeljük kérő. intő szavunkat a

nyomor legjobban védelmére szoruló 
áldozatai, á jövendő reménysége: a
gyermekek ezrei érdekében! és a kü l­
föld nehezen felkeltett rokonszenvének 
megtartása szempontjából. Ne tegyünk 
bizonyságot saját vérünkből való vé­
reink iránt való testvértelcn' ridegsé­
günkről.

Nem kívánhatjuk és' nem várhatjuk 
a külföld segítségét, amíg magunk is 
meg nem teszünk mindent, ami leibe, 
tik tőlünk a nyomor enyhítésére.

IV hagyományos magyar vendégsze­
re te l ne hltványuljon a koldusok’ 
éiö^di, számitő arcátlanságává. A vi­
déki jómódú társadalom Ihellyel-közzpl 
megnyitotta szivet és házát a sápadt, 
kiéhezett, fővárosi gyermekek szá­
mára, szeretjük hinni, hogy ebben az 
évben általánosabb lesz ez a magyaros 
vendégszeretet és a fővárosi gyerme­
kek idei nyaraltat ás á n a le nehéz kérdé­
sét segítik megoldani a népjóléti mi­
niszternek, akihez küldöttség megy 
ezen okból, az Országos Közegészség- 
ügyi Egyesület gyűlésének határozata1 
szerint.

A közgyűlésen dr. Juha, A dolf egye­

temi tanár szomorú adatokat hozott mda 1920 
fel a fővárosi gyermekek nyaraltatá- 
sáról. Mig a' háború előtt a fővárosi 
gyermekek 25%-a maradt a város po­
ros levegőjében!, a többi liosszabb- 
rövidebb időre üdülni mehetett, most 
80— 85% -a a gyermekeknek kény felen 
Budapesten maradni.

Juba igen egészséges gondolatot 
akart átültetni az illetékesek leikébe:
A testnevelési alap sok milliójából 
hasítsanak ki valamit erre a célra.

Gerlóczy Zsigmondi egészségügyi fő ­
tanácsos az egyesület helyiségébe be­
telepített lakók miatt panaszkodott, 
hogy nem teljesítheti az egyesület, 
helyiség hijján, nagy feladatait a fő ­
város szomorú közegészségügyi viszo­
nyainak javítása érdekében.

[Az Igazság a betelepített lakók’ szá­
mára egészséges, más lakás’ kiutalását 
kérve, igazán! szükségesnek tartja 
ilyen! intézet számára megfelelő helyi­
ség biztosítását, már csak! azért is, 
hogy figyelemmel kis érhesse, hogy mit 
javít az egyesület a valóban szamom 
k öze gesz s é g ügy i vi s zon y aink on,


